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DO ESTUDANTE

QUESTAO 64

Considere as funcoes fix) = 2x + c e glx) = 5 — Bx, com ¢ = 0.
Sejam Pe Q os pontos de intersecdo, com o eixo y, dos graficos
de v = flglxl} e v = gl flx)), respectivamente.

Para gue a origem seja o ponto médio do segmento PQ, gual
devera ser o valor de ¢?

a) 1. d 3.
b) 2. d) 4.
RESOLUCAO

A fungdo f o g intercepta o eixo das ordenadas no ponto P = (0,p), de modo que:
p=rF(g@®)=f(gG-6-0)=fGE)=2-5+c=10+c¢

A funcdo g o f intercepta o eixo das ordenadas no ponto Q = (0,q), de modo que:

q =g(f(0)) =g2-0+cd =g =5-6-¢

Para que a origem (0,0) seja o ponto médio, em particular sendo um ponto de ordenada nula, temos que:

+
pz—q=0<:>p+q=0<:>(1o+c)+(5—6c)=0<:>15=5c<:>

ALTERNATIVA: C



